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Ata nº. 11/2018 – REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS REALIZADA AOS 13 DIAS DO MÊS 
DE JULHO DE 2018 
 
Aos 13 dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às 09:00hs, na OSC 
ASSOCIAÇÃO DE EDUCAÇÃO DO HOMEM DE AMANHA-AEDHA “GUARDINHA”, 
localizada a Rua Winston Churchil, nº 416 – Parque Bela Vista-Salto/SP, ocorreu à reunião 
ordinária deste conselho a presidente Sirlei Castellan Rosa Freitas, saudou a todos e abriu 
oficialmente a reunião. Em reunião anterior ficou em aberto o horário da reunião do mês de 
outubro que ocorrerá no espaço da OSC Renascer, foi acordado que ocorrerá dia 19 de 
outubro as 09:00hs como as demais reuniões, devendo a secretária executiva do CMAS 
notifica-los para que se adequem. Foi entregue fichas para preenchimento dos dados 
pessoais para atualização do site do CAD-SUAS referente aos conselheiros do CMAS, 
sendo que alguns conselheiros ainda não haviam preenchido desde sua posse, essas 
fichas devem ficar nos arquivos do CMAS. Foi distribuído material de leitura para os novos 
conselheiros presentes. Na oportunidade Dhannielle diretora da Casa Naim apresentou 2 
(dois) ofícios, um oficio é sobre o instituto zoom no qual Dhannielle quer saber se ocorreu 
adequação do Instituto Zoom conforme deliberação do CMAS; o outro oficio é referente Ata 
da reunião ordinária que trata sobre avaliação e votação do projeto Caminhando a 
Dignidade para Todos. Refere querer saber se ocorreu a votação do projeto apresentado 
por eles, pois a comissão emitiu um oficio sobre a avaliação e deliberou sobre esse 
projeto. Claudimara explica que é só imprimir a Ata dos e-mails, pois todas as Atas das 
reuniões são disponibilizadas aos conselheiros para avaliação antes de impressão e 
assinatura. Lucas diz que não sabe se foi feita a votação do projeto, Claudimara questiona 
se ele esta recebendo os e-mails das Atas e Lucas diz que só alguns e-mails, a secretária 
executiva Cassandra reforça que sempre manda com prioridade alta e confirmação de 
entrega e leitura para evitar esse tipo de situação. Lucas diz que não sabe se a votação foi 
feita, se o parecer foi apresentado ao colegiado, pois ele não participou de nenhuma 
votação. Sirlei explica que esse parecer foi dado pela comissão e as conselheiras que se 
propuseram a participar conforme Ata nº06/2018 de 13 de abril de 2018, que realizou a 
avaliação e deliberação, pois conforme orientação do setor jurídico da prefeitura a 
comissão tem autonomia e conhecimento técnico para deliberar. Dhannielle diz que o oficio 
que recebeu quando solicitou a apreciação do projeto é de que a comissão iria avaliar e 
apresentar ao colegiado para votação e que desconhece essa apresentação, que não tem 
problema ser negativo o parecer, mas que precisa ser transparente. Sirlei diz que iremos 
verificar e encaminhar as devidas questões ao colegiado. Dhannielle questiona a secretária 
executiva sobre o numero de conselheiros que compõe o CMAS e como ocorre à votação, 
lhe foi informado que são 24 conselheiros, sendo 12 do poder publico e 12 da sociedade 
civil, quanto a votação ocorre sempre com 50% dos conselheiros de modo paritário como 
determina as legislações. Dhannielle solicita cópia do regimento interno, na qual, a 
secretária executiva do CMAS explica que tem no site da prefeitura uma pagina do CMAS 
onde esta disponibilizado e que no dia da posse do colegiado e entregue cópia das 
legislações e normativas pertinentes e que recebemos protocolo de entrega, que o 
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conselheiro suplente Lucas recebeu no dia de sua posse. Fabiana a nova conselheira da 
secretaria da saúde solicita se podemos nos apresentar e falar um pouco do conselho, pois  
ela está chegando, a presidente começa as apresentações e na sequencia todos se 
apresentam.  Sirlei questiona se mais alguém tem algum assunto para discutir, não há 
manifestações, assim deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo, eu, Cassandra  
Eugênia Guimarães Raggio secretária executiva deste conselho, encerro a presente ata 
que após lida será assinada por todos os conselheiros. 
 

 

 

 
______________________ 
Sirlei Castellan Rosa Freitas 
Presidente do CMAS Salto 

 

 
 

 
Claudimara Rita Santa Rosa (Conselheira Titular) ________________________________ 

Ana Lucia Martinhão de Souza (Conselheira Titular) _______________________________ 
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Juliana Pervital Marques Gomes (Conselheira Titular) _____________________________ 

Martha Vanice Rossi(Conselheira Titular) _______________________________________ 

Maria Eli de Carvalho (Conselheira Suplente) ___________________________________ 

Lucas Junqueira Mafra (Conselheiro Suplente) __________________________________ 

Fabiana de Cristina de Souza (Conselheira Titular) _______________________________ 

Cristina Roberto Xavier (Conselheira Titular) _____________________________________ 

Tatiana Ramos de Oliveira (Conselheira Suplente) ________________________________ 

Vilma de Lourdes Rodrigues Lopes (Conselheira Titular) ___________________________ 

 


